

我区一季度保障城乡低保对象163.2万人

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君) 4月26日,记者从自治区民政厅了解到,2021年一季度,全区共保障城乡低保对象163.2万人,特困人员9.61万人,发放低保、特困救助资金共计

19.23亿元;对遭遇临时性、突发性生活困难家庭开展临时救助6.62万人次,发放临时救助资金0.86亿元。

据了解,今年以来,自治区民政厅进一步健全社会救助工作机制,精准认

定救助对象,及时将符合条件的困难人员纳入低保、特困救助保障范围。加大临时救助力度,对遭遇突发性、紧迫性、临时性生活困难对象给予临时救助。通过建立社会救助资金发放监测机制,指导各

级民政部门落实监管措施,指定专人监测本地区救助金到卡到户情况。同时,指导各地民政部门加大对本地区救助资金发放不及时、发放对象不精准、统计台账与低保信息系统人员信息不一致等情况定

期进行排查梳理,确保保障对象不重不漏、救助标准分明准确、资金发放按时足额。

而且,我区还积极推动“互联网+民政服务”在救助资金发放工作中的应用,呼和浩特市、兴安盟、巴

彦淖尔市低保对象信息识别服务系统已投入使用,实行救助对象一户一码管理,建立线上便民查询、政策宣传平台,实现救助资金发放情况在线实时查询,切实做到“让数据多跑路,让困难群众少跑腿”。

自治区总工会 五一前夕 走访慰问劳模

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月25日,在五一国际劳动节来临之际,自治区总工会副主席苏日娜看望慰问了83岁的全国先进工作者高洪信和81岁的全国劳动模范张秀英,送去了工会组织的关心和问候。

苏日娜详细了解了两位劳模的身体健康和家庭生活情况,向他们和家人致以节日的问候。苏日娜说:“广大劳动模范忘我工作,立足本职,精益求精,敢为人先,为社会和人民创造了宝贵财富,充分发挥了先锋模范引领作用,值得我们关心关怀和爱戴!尤其是各位德高望重的老劳模、老先进,过去在岗位上奉献了青春和热血,脚踏实地、兢兢业业地践行了初心和使命,为内蒙古的繁荣发展作出了不可磨灭的贡献,这种可贵的精神必须继承和发扬。”

据了解,五一国际劳动节前后,自治区总工会将结合工作实际,深入开展“工会进万家”调研走访慰问活动,走访慰问劳动模范和五一劳动奖章获得者,以及工匠、技能大师、疫情防控一线人员、困难职工、农民工等,深入基层一线访民情、惠民生、聚民心,推动解决职工群众“急难愁盼”问题。



内蒙古:疫情以来首班出境包机起飞

4月26日,在呼和浩特白塔国际机场国际航站楼出境大厅,机场海关关员为搭乘包机的旅客测量体温。当日,内蒙古自治区自新冠疫情暴发以来的首班出境包机从白塔国际机场起飞,此航班搭载134名旅客、10名机组成员,由海南航空执飞,飞往俄罗斯赤塔。包机旅客均为宝金矿业集团在俄全资子公司俄罗斯贝加尔矿业有限公司的员工,该公司计划于4月26日、4月27日和5月10日分三次包机运送342名员工赴俄工作。

摄影/新华社记者 贝赫

刘玉瀛李锋段和平严重违纪违法被处分

◎反腐进行时——

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月26日,内蒙古自治区纪委监委连发3则违纪违法被处分的通报,内蒙古自治区工业和信息化厅二级巡视员刘玉瀛严重违纪违法被开除党籍和公职,内蒙古电影集团有限责任公司原党委书记、董事长李锋,以及内蒙古自治区戒毒管理局原党委副书记、局长段和平严重违纪违法被开除党籍。

经查,刘玉瀛背弃初心使命、丧失纪法底线,瞒报个人有关事项、违规为他人谋取人事利益并收受财物;为官不廉,违规收受礼金、消费卡;大搞权钱交易,利用职务上的便利为企业经营等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。刘玉瀛严重违反党的组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。决定给予刘玉瀛开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处

分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

经查,李锋利欲熏心、丧失底线,对党不忠诚、不老实,对抗组织审查;违反组织原则,不按规定如实报告个人有关事项,在干部选拔任用过程中收受他人财物,违反议事规则擅自决定重大事项;乐于投机,在涉黑人员所控企业放贷,投资电影获利,违规收受礼金;不认真履职,规避招投标程序收购影院;违反生活纪律;搞权钱交易,在影视投资等方面利用职务便利为他人谋利并非法收受、索取巨额财物。李锋严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。决定给予李锋开除党籍处分,按照规定调整(取消)其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

经查,段和平背弃初心使命,丧失党性原则,违反中央八项规定精神,向从事公务人员赠送明显超出正常礼尚往来的礼金;将组织人事权变为谋取私利的工具,在干部职工的录用、职务晋升等工作中为他人谋取利益并收受他人财物,严重破坏了党的选人用人制度;违规干预和插手建设工程项目承发包活动,破坏营商环境;违反生活纪律。公权私用,大搞权钱交易,在工程承揽、职务晋升等方面为他人谋取利益,非法收受巨额财物;非法占有公共财物;挪用公款为亲友进行营利活动。段和平严重违反党的组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪、贪污罪、挪用公款罪,且在党的十八大后不收敛不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。决定给予段和平开除党籍处分;按照规定调整(取消)其享受的待遇;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

推进7类重点项目建设 首府发展驶入快车道

(上接1版)

生态环境治理方面,重点推动57个村、6.35万户燃煤散烧综合整治工程,改善城区空气污染问题,解决人民“心肺之患”。2020年已完成157个村的燃煤散烧综合整治,今年计划完成剩余的57个村改造任务。目前,已开工46个村,剩余11个村计划月底前开工建设,计划8月底全部改造完成。

特色街区改造方面,计划实施水岸小镇商业街、烧麦街、塞上老街、万达商业街、地铁新华广场网红街5条特色街区改造,目前正在优化设计方案。

智慧城市建设方面,呼和浩特智慧城市的总体框架可以概括为“1+4+N”:“1”指城市大脑,“4”指感知体系、数据体系、安全体系和“爱青城”APP四个基础支撑,“N”是指以此为平台生成的若干个智慧应用。城市大脑已于1月20日上线启用,智慧城市总体框架已经搭建完成,支撑了涵盖党建纪检、政务服务、城市治理、民生服务、生态保护五大领域的29个应用。

我区集中销毁210余吨 侵权假冒伪劣商品

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 4月23日,按照全国打击侵权假冒伪劣商品工作领导小组办公室的统一部署,内蒙古自治区在包头市组织开展了侵权假冒伪劣商品集中统一销毁行动,销毁侵权假冒伪劣商品210余吨。

本次行动由全国“双打办”、国家市场监督管理总局和自治区人民政府主办,自治区打击侵权假冒工作领导小组、自治区市场监督管理局、包头市人民政府、包头市市场监督管理局承办。行动采取“1+15”模式,即以湖北省咸宁市为主会场,北京、河北、山西、内蒙古、吉林、上海、江苏、山东、河南、湖南、广东、重庆、贵州、甘肃、广西设分会场,云上同步直播。

此次,自治区依法销毁的侵权假冒伪劣商品品种涉及防疫物资、食品、药品、化妆品、婴幼儿用品、服装鞋帽、汽车配件、建材电器、机械设备以及侵权盗版非法出版物等,共计210余吨,采取拆解、填埋、焚烧、化浆、生化等符合环保要求的无害化处理方式进行销毁。

据了解,2020年,自治区市场监管部门共查办侵权假冒违法案件1828件,办结1783件,涉案金额3012.18万元,罚没金额1420.4万元,移送司法机关5件。下一步,自治区打击侵权假冒工作将围绕与群众密切相关的食品药品、电子产品、家用电器、汽车配件、服饰箱包等重点商品,组织开展执法行动,严查商标侵权、假冒专利违法行为;开展跨部门、跨区域打击侵权假冒行动,查办一批大案要案,形成整体合力;增强广大消费者打击侵权假冒伪劣商品意识,提高消费者识假辨假能力,发动群众,对制假售假现象积极进行举报。